
 

 
Seghe circolari a lama inclinabile 
Circular saws with tilting blade 
Scies circulaires à lame inclinable 
Sierras circulares de sierra inclinable 
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DONNEES TECHNIQUES • DATOS TECNICOS 

 
REBECCA 
3200-3900 

Dimensioni del carro • Carriage sizes • Dimensions du chariot • Medidas del carro mm 
3200x370 Rebecca 3200 
3900x370 Rebecca 3900 

Dimensioni del piano • Table sizes • Dimensions de la table  • Medidas de la mesa mm 1150x650 
Squadratura utile • Effectice cutting length  
• Longeur effective de sciage  • Largo efectivo de corte 

mm 
3200 Rebecca 3200 
3900 Rebecca 3900 

Corsa guida parallela • Stroke of parallel fence 
• Course guide parallele • Carrera de la guia paralela 

mm 
1000 

(optional: 1.250) 

Lama principale • Main blade • Lame principale • Sierra principal Ø mm 
D = 300 / 315 / 350 

d = 30 
Inclinazione lame • Blade tilting • Inclinaison de la lame • Inclinacion de la sierra ° 0°-45° 

Altezza max di taglio a 90° • Max depth of cut at 90° 
• Hauteur maxi. de coupe à 90° •  Altura max de corte a 90° 

mm 
90 (Ø 300 mm) 
97 (Ø 315 mm) 
115 (Ø 350 mm) 

Altezza max di taglio a 45° • Max depth of cut at 45° 
• Hauteur maxi. de coupe à 45° •  Altura max de corte a 45° 

mm 
         70 (Ø 300 mm) 
         95 (Ø 350 mm) 

Velocità lama •Blade speed 
 • Vitesse de la lame • Velocidad de la sierra 

rpm 
4000 

(opt. 2000/4000) 

Motore lama • Blade motor • Moteur lame • Motor de la sierra kW 
4 (5,5 HP) 

opt. 5.5 (HP 7.5) 
Incisore • Scoring saw • Inciseur • Incisor Ø mm D=100 d= 20 
Motore incisore • Scoring saw motor • Moteur inciseur • Motor incisor kW 0,5 (0,75 HP) 
Bocche di aspirazione • Dust extraction hoods 
• Buses d’aspiration •  Bocas de aspiracion 

N. 
1 x Ø 120mm 
1 x Ø  60 mm 

Dimensioni imballo • Packing sizes  
• Dimensions de l’emballage • Dimensiones embalaje 

cm 
340x118x110 Rebecca 3200 
320x118x110 Rebecca 3900 

Peso netto • Net weight • Poids net • Peso neto kg 
     ~ 800 REBECCA 3200 
     ~ 840 REBECCA 3900 

STETON s.p.a. 
S.S. Romana Nord, 41/a, 41012 Carpi (MO) ITALY 
Tel. +39 059 686771 - Fax +39 059 681774 
steton@steton.it  - www.steton.it 

Dati tecnici e illustrazioni non sono impegnativi e possono essere 
variati durante la costruzione per migliorie 
 • Technical data and pictures not binding may be altered during 
construction for improvements  
• Los données techniques et les illustrations ne sont pas obligatoires et 
peuvent ètre variées pendant la construction pour des ameliorations 
 •  Peso, medidas y datos tecnicos sin compromiso 
 

  REBECCA 3200 - 3900 

 

Protettore standard per le versioni con  lama Ø 300 / 315 mm. Il protettore a 
pantografo, standard sulle versioni CE con lama Ø 350 mm, è opzionale sulle altre 
versioni. 
▪Standard  guard for the versions with Ø 300 / 315 mm blade. The pantograph guard, 
standard on the CE versions with Ø 350 mm blade, is optional on the other versions. 
▪Protection standard pour les versions de lame Ø 300 / 315 mm. La protection à 
pantographe, standard sur les versions  CE avec lame  Ø 350 mm, est en option sur 
les autres versions 
▪Proteccion standard para los modelos de hoya Ø 300 /315 mm. La proteccion de 
pantografo,  standard en las versiones CE de hoja  Ø 350 mm, es en opcion en las 
otras  versiones 



 

Il carro in alluminio anodizzato delle 
REBECCA 3200-3900 scorre su barre 
tonde in acciaio rettificato     ▪The  
anodized  aluminium  carriage  of 
REBECCA 3200-3900 runs on round, 
ground  steel bars. ▪Le chariot en 
aluminium anodisé des REBECCA 
3200-3900 glisse sur barres rondes en 
acier rectifiées. ▪El carro de aluminio 
anodisado de las REBECCA 3200-3900 
desliza sobre barras redondas 
rectificadas 
 
(Impugnatura spingicarro opzionale. 
▪Carriage handle is optional. ▪Poigné sur 
le chariot en option. ▪Empuñadura para 
el displazamiento del carro en opcion) 
 
 
 

 
Riga parallela (visualizzatore opzionale). 

▪Parallel fence (optional digital readout). 

▪Guide parallèle (visuel électronique en option). 

▪Guia paralela (lector electronico en opcion). 

REBECCA 3200 (CE) 

 
Riga sul carro per tagli inclinati, con premilegno 
e goniometro (optional)  
▪Mitre fence on the carriage, with hold-down 
and goniometer (option) 
▪Guide sur le chariot pour coupes inclinées avec 
presseur et goniomètre (en option) 
▪Guia sobre el carro para cortes angulados  con 
prensemadera y goniometro (en opcion)   

REBECCA 3200 - 3900 

Sollevamento lama elettrico, 
inclinazione manuale con indicatore 
posto sul  volantino frontale.  
 
 
▪ Electrical blade lifting,  manual tilting 
with angle indication on the  front 
handwheel.             
                                 
                                                               
▪Soulèvement de la lame électrique, 
inclinaison manuelle avec indicateur 
sur le volant frontal.  
 
 
▪Levantamiento electrico de la hoja, 
inclinacion manual con indicacador 
sobre el volante frontal.  


